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1.

2,

n kenarli bir gcokgenin i¢ acilar toplami (n
— 2)-180 oldugundan (10 — 2)-180 = 8-180
=1440 dur.

CEVAP: D

Cokgenlerin dis agilari toplami 360 dir.
Buna gore, kenar sayisi n olmak uzere
70 + 80 + 90 + (n —3)-20 = 360

240 + (n — 3)-20 = 360
(n—=3)20=120
n-3=6
n=9dur.
CEVAP: D
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3.

ABCDE duzguin besgen ve AFB eskenar
Uicgen oldugundan |ED| = |[DC| = |CB| =
|AB| = |EA| = |FB| = |FA| dir.

- - 360
Duzgln besgenin bir dis agisi 5 " 72 ol-
dugundan bir i¢ agisi 108 dir.

Buna gére, m(F/B%) = 48°, FBC ikizkenar
Gggeninden

48 + 2x =180
2x =132
X =66 dir.
CEVAP: C

A F B
EAD Uggeninde 108 + 2a = 180
2a=72=a=36°di.
m(DAF) + 36 = 108°
m(D/A\F) = 72 dir. Buna gbre, DAF dik ug-
geninde
72 +x =90 = x = 18° dir.

CEVAP: D
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5. Bir kenari a br olan diizgiin altigenin ala 7.
ni = 6-a%/3 dir.
4 2
Buna gare, 6. ;/é = 24+/3 cm? dir.
CEVAP: D
ABCDEF duzgun altigeninde EAC lggeni
eskenar Gggendir.
. Buna gore,
: a\/g =6
: a-&
' J3
: a =23 cm dir.
. CEVAP: B
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10 o:o Diizglin sekizgenin bir dis agisi ﬁgo =45°
E H D bir i¢ agisi 135° dir. Buna gore, GECA bir
. L . karedir.
Diizguin altigenin i¢ agisi 120° dir. GEA dik d b g
ik Uggeninde pisagor bagintisindan;
AFE iiggeninde |AE] = 10v/3 g “ pisagorbag
+ 8 =x
|AE| = |KH| = 10v/3 cm. Buna gére, 128 2 o2
8 101043 1003 - -
A(EKD)_T_T_soﬁcm dir. 8v3 = x
CEVAP: C CEVAP: B
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9. 1.
A2 K2B

IKL| = |AE| = 4v/3 cm
|AF|-v/3 = 4v/3 cm = |AF| = |FE| = 4

Duzgln altigen oldugundan
|AK| = |KB| =2 cm

EDC iggeni cizilirse m(DEC) = 60° olur.
EAB eskenar lggeninde |[EC| + 6 = 12 =

1
1
1
1
1
A(ABCDEF) ' |[EC| =6 cm
Tarah alan=——F—-+ ' .. .
2 ' EDC uggeninden 30° - 60° - 90° baginti-
6 423 ' sindan
. 1
_ 4 I EC|
2 . En-E
=123 cm? dir. :
CEVAP:B | ED|= g —3cm
. 3+x=12=x=9dur.
. CEVAP: B
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10.
ABCD dortgeninde, 12.
m(C) +m(D) ABCD dortgenide,
- 2 80 + 125 + 90 + x = 360
X % 295 + x = 360
X =110° dir. X = 65° dir.
CEVAP: C CEVAP: D
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13.
ABCD dortgeninde kdsegenler dik kesisti-
ginden,
52462 =x2 + 72
25+ 36 = x? + 49
61=x%+49
x2=12
x = 2v/3 cm dir.
CEVAP: C

14.
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ABD dik Gicgeninde 6klid bagintisindan,

122 = 6.(6 + |EB|)

144 = 36 + 6|EB|

108 = 6|EB|

|EB| = 18 cm dir.

Buna goére, EBC dik Uggeninde pisagor ba-
gintisindan

18 , 24 | x (3, 4, 5 bagintisi)
ool

6.3 6.4 6.5=30dur.
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15.
ADC dik tUggeninde pisagor bagintisindan,

7% + |ADJ? = 257
|AD|? = 252 — 72
=(25-7)(25+7)
|ADJ? = 18-32
|AD| = v/18-32 = 24 diir.
ABC dik Gicgeninde pisagor bagintisindan,

20 , BC , 25 (3.4.5 bagintisinin katlari)
NS |
54 53 5.5

|

15 cm dir.

A A
A(ABCD) = A(ADC) + A(ABC)
_247 2015

2 2
=84+150

=234 cm? dir.

CEVAP: D

16.

[AC] cizilirse

A A
A(AFC) = A(AFB)
=8 cm? olur.
A A
A(ADE) = A(AEC)
=5
A(ABCD)=2-8+2-5=26 cm?

CEVAP: C
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